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Acta nº 339 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE 

FACULTAD, CELEBRADA EL DÍA 13 DE MARZO DE 2017 EN LA 

SALA DE JUNTAS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA 

EDUCACIÓN. 

 

 

Siendo las 10:00 horas del día 13 de marzo de 2017 se inicia la sesión en segunda 

convocatoria, actuando como presidente de la Junta el Sr. Decano, D. Manuel A. García 

Sedeño. Actúa como secretario de la Junta, la Secretaria Académica, Dª. Lourdes 

Sánchez Vera. 

 

Apellidos y nombre Estado Apellidos y nombre Estado 

AGUILAR VILLAGRÁN, MANUEL N HOWARD, LAURA  S 

AZCÁRATE GODED, PILAR (*) N LÓPEZ GIL, MÓNICA Mª E 

BARRERA VALDÉS, JOSÉ Mª E MARISCAL CHICANO, JOSÉ Mª E 

BRAZA LLORET, PALOMA N MENACHO JIMÉNEZ, INMACULADA S 

CABRERA NOGUERA, ESTEBAN N MORENO HEREDIA, LEONOR N 

CALLE DE LOS SANTOS, PABLO S MORENO VERDULLA, ANTONIO E 

CALVO GARCÍA, GUADALUPE E MUÑOZ SÁNCHEZ, JOSÉ MANUEL E 

CARDEÑOSO DOMINGO, JOSÉ MARÍA S NAVARRO GUZMÁN, JOSÉ IGNACIO S 

CARRERAS DE ALBA, ROSARIO E OLIVA MARTÍNEZ, JOSÉ MARÍA N 

CASTRO ESTEBAN, JOSÉ N ORTEGA LÓPEZ, ADELA S 

CASTRO PIÑERO, JOSE  E PÉREZ GONZÁLEZ, BEATRIZ N 

COTRINA GARCÍA, MANUEL  S PÉREZ RÍOS, JUAN S 

CUENCA GARCÍA, MAGDALENA(*) E RAMIRO OLIVIER, PEDRO (*) S 

GALLEGO NOCHE, BEATRIZ S ROMERO OLIVA, MANUEL Fco. S 

GARCÍA GARCÍA, M. CARMEN E SABBATELLA RICCARDI, PATRICIA N 

GARCÍA GARCÍA, ROSARIO N SALVADOR ROSA, AURORA N 

GARCÍA SEDEÑO, MANUEL  A. S SÁNCHEZ VERA, LOURDES S 

GOENECHEA PERMISÁN, CRISTINA N SERÓN MUÑOZ, JUAN MANUEL N 

GÓMEZ DEL VALLE, MANUEL S VALLEJO BERROCAL, ARTURO S 

GONZÁLEZ. DE LA TORRE BENÍTEZ, GABRIEL S VÁZQUEZ DOMÍNGUEZ, CARMEN E 

GONZÁLEZ SOUTO, ESTHER ANA N VÁZQUEZ RECIO, ROSA (*) E 

GUIL BOZAL, ROCÍO S ZÁJARA ESPINOSA, MERCEDES  N 

HIDALGO HERNÁNDEZ, VERÓNICA S ZARZUELA CASTRO, ANA E 

 

S: Presente. N: Ausente. E: Excusado/a. (*) Invitado permanente. 
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Orden del Día 

 

1. Aprobación de las actas 336, 337 y 338 correspondientes a las sesiones de 30 de 

enero, 2 de febrero y 16 de febrero de 2017 respectivamente. 

2. Informe Sr. Decano. 

3. Aprobación de la estructura general del Máster en Psicología General Sanitaria. 

4. Informe del resultado del proceso de Acreditación de los Grados en Educación 

Infantil y en Educación Primaria. 

5. Propuesta de nombramiento de la profesora Dª. Elena Romero Alfaro como 

Directora del Plan de Lenguas de Centro. 

6. Aprobación, si procede, del cambio de adscripción de centro solicitado por el 

profesor D. Francisco Damián Ortega Molina. 

7. Asuntos de trámite. 

8. Ruegos y preguntas. 

 

***** 

 

Previo al inicio de la sesión, se procede a guardar un minuto de silencio por el 

fallecimiento del que fuera profesor del Departamento de Didáctica de la Lengua y la 

Literatura D. Adolfo González Martínez. 

 

***** 

 

1. Aprobación de las actas 336, 337 y 338 correspondientes a las sesiones de 30 de 

enero, 2 de febrero y 16 de febrero de 2017 respectivamente. 

Acta 336, como señala el profesor Muñoz Sánchez, en correo enviado a la Secretaria 

Académica, se debe cambiar en el punto 2 el nombre de la profesora Braza por el de la 

profesora Marchena. 

Acta 337, en la relación de asistentes debe cambiarse el estado indicado para el profesor 

Muñoz Sánchez por el de “excusado”. 
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Acta 338, no hay alegaciones. 

Se aprueban las tres actas por asentimiento con la inclusión de las modificaciones arriba 

mencionadas. 

2.  Informe Sr. Decano.  

El Sr. Decano, informa de la reunión mantenida en Sevilla con el Secretario de 

Innovación y el Delegado de Educación para tratar el tema de las prácticas del Máster 

de Secundaria. La Junta no tiene claro como motivar a los profesores de Secundaria 

para que sigan siendo tutores de prácticas para los alumnos de dicho máster y delega en 

cada Universidad para que busque qué acciones se pueden llevar a cabo. En dos 

semanas volvemos a tener una reunión para buscar soluciones.  

Por otro lado, señala que en la próxima Conferencia de Decanos de Andalucía que va a 

tener lugar los días 16 y 17 de marzo se va a tratar este tema junto con otros. Señala que 

tiene previsto acudir a esta Conferencia acompañado de la Vicedecana de Prácticas y la 

Vicedecana de Internacionalización. 

Informa, asimismo, de los diferentes acuerdos aprobados el día 9 de marzo en Junta de 

Gobierno y finaliza su informe comentando que se está elaborando el calendario y los 

horarios del próximo curso 2017-2018. 

3. Aprobación de la estructura general del Máster en Psicología General Sanitaria. 

El Sr. Decano comenta que la estructura general del máster se ha ajustado a lo que 

permite el BOE y ya ha sido aprobada en Consejo de Departamento y en CGC, sólo 

falta la aprobación de la Junta de Facultad para poder enviarlo al Rectorado. 

Se aprueba por asentimiento. 

4. Informe del resultado del proceso de Acreditación de los Grados en Educación 

Infantil y en Educación Primaria. 

El Sr. Decano señala que el informe sobre el proceso de Acreditación ha sido bastante 

bueno aunque se nos hacen algunas recomendaciones y se nos obliga a realizar varias 

modificaciones, alguna nos afecta directamente pero otras no son de responsabilidad 

exclusiva nuestra. Aprovecha de nuevo para felicitar a los coordinadores  de  Infantil y 

Primaria por todo el trabajo realizado. 
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Toma la palabra el Coordinador del Grado de Primaria, el profesor Pérez Ríos para 

indicar que sólo tenemos de plazo para dar respuesta hasta el lunes 20. Hay que 

proponer fechas o subir evidencias de que se han realizado las modificaciones que se 

nos plantean. Comenta que uno de los requerimientos tiene que ver con la unificación 

de la terminología de evaluación y actividades que aparece en las fichas 1B con que la 

que aparece en la Memoria del grado. Señala que no se puede hacer una modificación 

general en la ficha 1B porque el formato es común para toda la UCA pero lo que sí 

podemos hacer es especificar en un apartado las cuestiones relativas a actividades y 

evaluación que deben ser cambiadas y adecuarlas terminológicamente. 

El profesor Cotrina propone la emisión de un TAVIRA informando a todos los 

profesores de la obligatoriedad de incluir las modificaciones en la ficha 1B y del riesgo 

de no dar el visto bueno a la ficha si no se incluyen dichas modificaciones. 

El coordinador del Grado de Primaria, añade que otro requerimiento es la creación de 

una única web en la que se comparta la información de nuestra Facultad y la del Centro 

Adscrito “Virgen de Europa”. Por otro lado, también se nos pide elaborar un Plan de 

Mejora conjunto. 

Señala asimismo que, a raíz de todo el procedimiento, en el informe de la DEVA se 

recomienda una modificación de los instrumentos de recogida de datos (encuesta de 

satisfacción especialmente) para que se ajusten mejor a la realidad que pretenden 

analizar, aunque esta modificación corresponde hacerla a la Unidad de Calidad. El 

profesor Cotrina platea que, antes de modificar nada, se debería consultar con los 

Centros ya que nuestra Facultad tiene mucho que aportar a los procedimientos de 

evaluación, si no, se corre el riesgo de que el resultado vuelva a ser poco significativo. 

Tras este informe toma la palabra el Coordinador del Grado en Educación Infantil, el 

profesor Gómez del Valle quien comenta que las recomendaciones y modificaciones 

propuestas para este grado van en la misma línea que para el Grado en Educación 

Primaria y que por tanto el Plan de Mejora y las medidas que se van a adoptar y 

proponer van a ser las mismas. 

El Sr. Decano finaliza las intervenciones de este punto señalando que los Grados de 

Infantil y Primaria están bien estructurados y debemos felicitarnos por el trabajo que se 

ha desarrollado. 
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5. Propuesta de nombramiento de la profesora Dª. Elena Romero Alfaro como 

Directora del Plan de Lenguas de Centro. 

El Sr. Decano recuerda que la profesora Romero cesó como Vicedecana de 

Internacionalización, ocupando su puesto la profesora Howard que cuenta con una 

amplia experiencia en este campo, tanto dentro como fuera de la Universidad. 

El cambio se produce para dar mayor impulso al Plan de Lenguas de Centro y por ello 

se propone a la profesora Romero como Directora del PLC, al que se le ha asignado un 

espacio fijo en la antigua Delegación de Alumnos. El Sr. Decano informa también que 

gracias a la gestión del profesor Mariscal se han conseguido algunos créditos de 

reducción para el PLC. 

Se aprueba por asentimiento. 

6.  Aprobación, si procede, del cambio de adscripción de centro solicitado por el 

profesor D. Francisco Damián Ortega Molina. 

El profesor Ortega ha solicitado, a propuesta del Decano, el cambio de adscripción de la 

Facultad de Ciencias de la Educación a la ESI, donde desarrolla la mayor parte de su 

docencia. 

Al hilo de esta solicitud, el Sr. Decano comenta que son los profesores a TC los que 

tienen prioridad en la adjudicación de despachos y luego se ajustan los espacios 

disponibles al resto de profesores en proporción a su carga docente. 

Se aprueba por asentimiento la solicitud de cambio de adscripción. 

7.  Asuntos de trámite. 

No hay. 

8.  Ruegos y preguntas. 

El coordinador del Grado de Primaria, el profesor Pérez Ríos solicita, debido al escaso 

margen de tiempo para hacer las alegaciones a los informes de la auditoría a los grados 

de Infantil y Primaria, el placet de la Junta para delegar en la Comisión de Garantía de 

Calidad la aprobación de las medidas que se van a desarrollar para cumplir las 
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indicaciones que se hacen en dichos informes. 

 

Sin otros asuntos que tratar, siendo las 10:53hs. se levanta la sesión de cuyo contenido, 

reflejado en la presente acta, doy fe como Secretaria Académica de la Facultad de 

Ciencias de la Educación. 

 

 

 

VºBº  

El Presidente,                                  La Secretaria, 

Manuel A. García Sedeño Villero                Lourdes Sánchez Vera  
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